

**SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales****TRANSFORMACIÓN DE EMPRESAS****7389**      *"ALSAMI, SOCIEDAD CIVIL"*

Corrección de errores.

En el anuncio de transformación de esta sociedad publicado en el BORME número 149, del día 7 de agosto de 2017, se ha cometido el siguiente error en el texto del anuncio.

Donde dice: "..... y posterior reunión de subsanación celebrada el día 20 de junio de 2017...", debe decir: "..... y posterior reunión de subsanación celebrada el día 20 de julio de 2017..."

En Velilla de San Antonio (Madrid), 7 de agosto de 2017.-

ID: A170059907-1